



天伦庄园·唐顿 寻找郑州城市精英

政府旁 古树苑 156-245m² 英伦叠院

vip line.0371 6372 9999

项目地址:郑州市开元路与天河路交汇处(惠济区政府对面)

当郑州人口突破千万,流动人口密度全国第二,当郑州正在片刻不停歇奔向大城市之列,谈论郑州时,我们谈论什么?一座城市,必须有一种精神,必须有一群人,来引领发展的方向,指引未来的潮流。郑州需要灵魂支柱,需要动力源泉。当下的郑州,一群现代企业异军突起,一群年轻人在时代中搏击,产业加速转型升级,社会发展快速挺进,郑州正在驶向发展的快车道!今天,让我们重新梳理这座城市,重新定义城市精英。

城市精英候选人何丽丽: 让企汇网从亏损 变身行业标杆



2000年,何丽丽留下一张字条背上行囊独自去北京闯荡,自此,一个建筑工程专业的学生开始了自己至今已有14年的互联网人生。14年来,互联网以其惊人的发展速度一次又一次颠覆了人们的观念。而何丽丽如同互联网一样,每时每刻都能给大家不一样的惊喜,而今,这个美丽的女子,带领着原本默默无闻的企汇网火速成长为河南互联网行业的标杆。这个致力于中小企业电商服务的平台,已经做到日交易额百万,成为河南最具影响力的电子商务企业,在中原乃至全国都占有一席之地。郑州晚报记者 肖雅文/文 廖谦/图

弃高薪,入冷门 化工产品卖往全球

在北京做到国内最大门户网站的高管,上世纪90年代初期就达到年薪几十万,2007年底,特立独行的何丽丽火速离职,又转战郑州,带着互联网行业积累下来的丰富经验和人脉,她却决意做一个冷门行业。“朋友

介绍下我开始做化工原料,当时这些传统产业基本没有涉足电商,我就给他们开拓网络市场。”短短一两年时间,她将代理的化工产品卖到全国、全球,用自己的方式将产品包装成为国内化工领域的高端品牌。

3个月让企汇网扭亏为盈

2010年,她再度进入互联网行业,“也是朋友的邀约,我接手企汇网”。彼时的企汇网,还只是锐之旗下面的技术后盾,盈利还是梦想,但是何丽丽并不甘于做后盾。首批招入20人后,何丽丽开始手把手地培养,完成人才队伍的搭建后,何丽丽立下“军令状”:3个月内将正在亏损的企汇网扭亏为盈。3个月后,她的

团队在众人惊叹的目光下完成补亏开始盈利。如今,企汇网的运营团队已经成为拥有280人的精英团队。

仅3年时间,企汇网从一个不知名的平台,成长为行业中的标杆。步入成熟阶段的企汇网,现已拥有55万家注册用户,并以每天500家的增长速度,成为“中国电子商务诚信单位”蓝标单位,日交易额100万左右。

明年线上交易额将达两亿

目前,企汇网的发展主线,除了日交易额达到百万的企汇网平台,还有一个主营我省18个地市特色农产品为主的“看河南”项目,明年线上预计年交易额将达两亿元,而与郑州晚报共同推出的本土第一品牌“地铁购”,明年的交易额保守估计将达到1

亿元。

“我们的‘天梯全网营销’项目已经非常成熟,就是帮企业快速建站的系统,在国内成为中小企业建站的首选,我们就是想让全国都知道,不要只看北上广,河南也有很牛的互联网技术公司。”何丽丽说。



城市精英候选人李金保: 国内首批GCDF资格获得者 点亮众多人职业明灯

利用自己的知识经验帮助更多的人,找到适合自己的职业发展天空……谈起未来,这位知名的职业规划师的回答简单得让人愕然。是啊,他通过自己的专业给众多人的未来发展提供帮助和规划,可谈起自己的未来,却只有寥寥的一句话。

他,就是在众多人心目中,被奉为最牛“职业规划师”的李金保。郑州晚报记者 赵柳影 实习生 陈静泊/文 郑州晚报记者 白韬/图

两次改行发现自己职业兴趣

其实,李金保也并非一开始就从事人力资源的行业,而是毕业后先到一家市级医院做医生,两年后,因为工作太过封闭和闲适,跳槽到一家地方电视媒体,开阔视野,后又获得机会到国家电视台工作。

虽然医生和记者在外人看来都是不错的职业,但李金保并不满足,直到接触了解人力资源管理、人才测评和职业规

划服务,他才发现自己的职业兴趣所在。

之后,李金保便在这条职业发展道路上越走越专、越走越深入,成为一名职业经理人和高级猎头顾问,并在2005年初通过了美国CCE在中国的全球职业规划师的培训认证,成为中国首批获得全球职业规划师(GCDF)资格的专业职业顾问。

职业规划师的精英观

在外人看来,李金保是成功的,是典型的精英人才,可他自己却评价不是,也许当一个人真正成功之后,便会更加的谦逊低调。

作为一名职业规划师,李金保认为,精英没有行业之分。“每一个行业对人才都有它特定的需求,但是所有职场共同的需求一般来说要有创

造性、独立性,还有沟通表达能力,同时还要有商业意识和市场意识,如果具备这一点,都可以成为行业的精英。”李金保说。

同时,他认为作为一名精英,不在于有多少资产,赚多少钱,而在于是否利他,是否重道德操守而轻实利,是否重视精神报酬。